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Υποδοχή Δεξιάς Χειρός Αγίου Νικολάου του εκ 
Μετσόβου στον ομώνυμο Ναό των Τρικάλων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Σε κλίμα βαθιάς ευλάβειας και πνευματικής χαράς 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 15 Φεβρουαρίου 2025 στον 
Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου του εκ Μετσόβου Τρικάλων η 
υποδοχή της Τιμίας Χείρας του Αγίου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος, 
υποδεχόμενος το ιερό λείψανο, εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του προς τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιωαννίνων κ. Μάξιμο και τον Καθηγούμενο της Ιεράς 
Μονής π. Σεραφείμ στην οποία φυλάσσεται το ιερό λείψανο.
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Στον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη μεγάλη πνευματική 
σημασία της παρουσίας της Τιμίας Χείρας, τονίζοντας ότι αποτελεί πολύτιμη πηγή 
χάριτος και ενίσχυσης για τον πιστό λαό. Ο Άγιος Νικόλαος, πρότυπο 
ταπεινοφροσύνης και αγιότητας, αποτελεί ζωντανό παράδειγμα μίμησης σε 
καιρούς δοκιμασίας.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στο πλούσιο ποιμαντικό έργο του Μητροπολίτου 
Ιωαννίνων κ. Μαξίμου, υπογραμμίζοντας την αφοσίωση και τη φροντίδα του για το 
ποίμνιο που του εμπιστεύθηκε ο Θεός.

Ο Σεβασμιώτατος προσκάλεσε τον Μητροπολίτη Ιωαννίνων να απευθύνει λόγους 
πνευματικής ωφέλειας, ενώ ευχήθηκε ο Άγιος Νικόλαος να σκέπει όλους και να 
ενισχύει την πνευματική τους πορεία.

Η Τιμία Χείρα θα παραμείνει στον Ιερό Ναό μέχρι την Τρίτη το πρωί, 
προσφέροντας στους πιστούς την ευκαιρία να προσέλθουν με πίστη και να λάβουν 
χάρη και ευλογία από τον Άγιο.
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Χαιρετισμός και Ευχαριστίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου κατά την Υποδοχή της Τιμίας Χείρας του 
Αγίου Νικολάου του εκ Μετσόβου:

«Σεβασμιώτατε Μητροπολίτα Ιωαννίνων κ. Μάξιμε,

Σεβαστέ Καθηγούμενε της Ιεράς Μονής Αγίου Νικολάου Μετσόβου, στην οποία 
φυλάσσεται το Ιερό Λείψανο του Αγίου Νικολάου Πανοσιολογιώτατε Αρχιμανδρίτα 
Σεραφείμ Καχριμάνη,

Αγαπητοί πατέρες,

άρχοντες και ευλογημένε λαέ του Θεού,

Με βαθύτατη ευλάβεια και πνευματική χαρά, σας υποδεχόμαστε σήμερα στον Ιερό 
Ναό μας για την έλευση της Τιμίας Χείρας του Αγίου Νικολάου του εκ Μετσόβου.

Είναι μεγάλη ευλογία για εμάς να υποδεχόμαστε ιερά λείψανα Αγίων της 
Εκκλησίας μας, διότι μας προσφέρουν ανεκτίμητες πνευματικές δωρεές. Οι Άγιοι, 
μέσα από την παρουσία των λειψάνων τους, μας υπενθυμίζουν το ζωντανό 
παράδειγμα της πίστης, της αγάπης και της αγιότητας που καλούμαστε να 
μιμηθούμε. Ο Άγιος Νικόλαος ο εκ Μετσόβου, ασκητής και φωτεινό πρότυπο 
ταπεινώσεως και αρετής, είναι για όλους μας πνευματικός οδηγός, ιδιαίτερα σε 



καιρούς δοκιμασίας. Η Τιμία Χείρα του Αγίου, που με πολλή αγάπη κομίσατε, 
Σεβασμιώτατε Ιωαννίνων κ. Μάξιμε, θα αποτελέσει για τον λαό μας πηγή χάριτος, 
ενίσχυσης και ελπίδας.

Σεβασμιώτατε, το ήθος σας, η απλότητά σας και η ειλικρινής αγάπη σας προς τον 
λαό σας αποτελούν φωτεινό παράδειγμα για όλους μας. Το πλούσιο ποιμαντικό 
έργο που επιτελείτε στη Μητρόπολη Ιωαννίνων φανερώνει την αφοσίωσή σας στην 
Εκκλησία του Χριστού. Με ιδιαίτερη φροντίδα και ευαισθησία στηρίζετε τους 
πιστούς σας στις ανάγκες τους, ενώ με τη σοφία σας καθοδηγείτε το ποίμνιο προς 
την πνευματική ωρίμανση.

Εκ μέρους του Ιερού Κλήρου, του προϊσταμένου του Ναού π. Δημητρίου Κυρίτση, 
των αρχόντων και του ευλογημένου λαού μας, εκφράζουμε τις πιο θερμές 
ευχαριστίες μας σε εσάς και στον σεβαστό Ηγούμενο της Ιεράς Μονής π. Σεραφείμ 
για την ανεκτίμητη αυτή ευλογία. Με την προσευχητική τους διακονία και την 
αφοσίωσή τους, ο σεβαστός Ηγούμενος και η αδελφότητα των μοναχών 
διαφυλάσσουν πολύτιμα κειμήλια της πίστης μας και αποτελούν για όλους μας 
πνευματικούς φάρους.

Η παραμονή της Τιμίας Χείρας του Αγίου Νικολάου στον Ιερό Ναό μας μέχρι την 
Τρίτη το πρωί είναι ανεκτίμητη ευλογία, προσφέροντας σε όλους μας την ευκαιρία 
να προσέλθουμε με πίστη και να λάβουμε χάρη και δύναμη από τον Άγιο. 
Ευχόμαστε ο Άγιος Νικόλαος να σκέπει τη ζωή μας, να ενισχύει την πνευματική 
μας πορεία και να μας εμπνέει με το άγιο παράδειγμά του.

Παρακαλώ τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιωαννίνων κ. Μάξιμο να απευθύνει 
λόγους πνευματικής ωφέλειας και ευλογίας προς όλους μας, ώστε να ενισχυθούμε 
στην πίστη και να πορευθούμε με ελπίδα στην εν Χριστω ζωή».

ΔΕΙΤΕ ΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΚΑΙ ΕΔΩ
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